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ANALIZA 2 10 wrzesnia 2024 r., godz. 11:20-13:20
Wyktadowca: Jarostaw Wréblewski

W kazdym z zadan za 0, 1, 2, 3, 4 poprawne odpowiedzi otrzy-

muje sie odpowiednio 0, 1, 3, 6, 10 punktéw.

Podczas rozwigzywania testu nie wolno korzystac¢
z kalkulatoréw.

Odpowiedzi nalezy podawaé¢ w postaci uproszczonej.

Pisz czytelnie, nieczytelne litery i cyfry

NIE BEDA interpretowane na Twoja korzys¢.
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1. Podaj wartos¢ catki oznaczone;j.

5 3

a) /\x—22\+\x+28|da::200 b) /]:c—22]+]:c+28|d:c:150
1 0
6 4

¢) /|x—22|+|x+28|dx:350 d) /|x—22|+|x+28|dx:100
—1 2

k
2. Niech C(k) = / Vi do . Wowezas
"k

a) C(6)=36 b) C(4)=16

¢) C(3)=0 d) C@2)=4

3. Podaj wartos¢ catki oznaczonej.

2 1
dx dx
Y 49 b [ 14
a)o/ sV )0/ o
4 3
dx dx
oy ) [ _3/4
°) O/\/12x—|—1 ) 0/\/1690—#1 /

4. Niech f:R — R bedzie funkcja zdefiniowang wzorem
10
f(x) — C(1,100_6113

Podaj warto$¢ pochodnej danego rzedu w zerze.
a) f©®%(0)=500!/40! b) (%) (0)=200!/10!

c) fB9(0)=300!/20! d) fU49(0) =400!/30!
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5. Podaj w postaci przedziatu zbiér wszystkich wartosci parametru p, dla

ktorych podany szereg jest zbiezny.

0 > (2p—41)"

a) S (2p—31)", (15, 16) b) ZM, 20, 21)
n=1 n=1 \/ﬁ
< (2p—51)" x (2p—61)"
Z (2p— 25,26 ) d) Z“Jif), 30, 31
n= n=1 n
6. Niech ,

dx
O, b):a/a:2+2m‘

Podaj w postaci In'>, gdzie m,n € N oraz NWD(m, n) =1.
10

4
a) C(2, 16):1115 b) C(6, 25):1115

5 3
©) C(1,25)=1n d) C(1,6)=In>

7. Podaj sume szeregu:

i(m— "/64) =70 i( V64— "V/64) =6
S (V35— "/25) > (V1- "/6d) ~ 73

km

8. Niech C(k) :/{sinx} dx , gdzie {.} oznacza czes¢ utamkowa. Wtedy



Egzamin AM-2 czes¢ 11

Wersja testu A 10 wrzetnia 2024 1.

9. Dla danej liczby naturalnej n podaj taka liczbe wymierng w, ze

arctg(n)+arctgw = arctg (n+ 10).

a) n=1, w=5/6

c) n=3, w=1/4

b) n=2, w=2/5

d) n=4, w=10/57

10. Podaj zbior wszystkich wartosci rzeczywistych dodatnich parame-
tru p, dla ktorych podana catka niewtasciwa jest zbiezna.

11. Podaj wartos¢ granicy.

5n k

a) lim > ———=1In3
n~>ookzn+1 k»? _I_ 2n2
8n k In22
i
©) i, %1 K242n2 2

12. Podaj wartos¢ granicy.

9999n 1

a) lim Y ————=182

o —gom1 V2 +kn

c lim
itag” %—&-1 vn +k5n

k
b) 1l ———=1n3
) nggokz::l k2 +2n2 n

8n k In33
li =
”L%O;; k2 4+2n2 2

1
n;ngoZ m

99n 1

lim
n—00, Z TVn2+kn

=18



